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На підставі пропозиції декана Факультету Соціальних Наук Університету святих Кирила та 
Мефодія в Трнаві (далі тільки “FSV UCM”) та затверджені Академічного сенату FSV UCM  (далі 
тільки “AS FSV”) 10 січня 2023 року погоджуюсь з 
 

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ В АКАДЕМІЧНОМУ РОЦІ 2025/2026 

         ФАКУЛЬТЕТ СОЦІАЛЬНИХ НАУК UCM 
                                                            NÁM. J. HERDU 2, 917 01 ТРНАВА 
 
 
Телефон.: 033/5565 516 
E-mail: studijne_fsv@ucm.sk 
Веб-сайт: http://www.fsv.ucm.sk 
 
Акредитовані навчальні програми 
навчання на словацькій мові:                               
                                                              Форма                    Ступінь            Тривалість              Очікувана кількість 
                                                                                      навчання                                         навчання                 заявок                

     
Вузькоспеціалізоване  
навчання бакалавра 
державне управління                 Д/З Bc.            3                  60/60 
європейські дослідження  
та політики                 Д Bc.            3                  60 
соціальні послуги та консультації Д/З Bc.            3                              60/60 
 
Вузькоспеціалізоване  
навчання магістра 
державне управління                 Д/З Mgr.               2                          60/60 
європейські дослідження  
та політики                 Д/З Mgr.               2                  60/60 
соціальні послуги та консультації      Д/З Mgr.      2                           60/60 
     
Докторантські програми 
державна політика та  
державне управління                 Д/З                  PhD.                3/4                     2/2 
європейські дослідження  
та політики                   Д/З                  PhD.                3/4                     2/2 
соціальна політика      Д/З                  PhD.                3/4                     2/2 
   
Аспірантура 
державне управління 
європейські дослідження та політики  
соціальні послуги та консультації 

http://www.fsv.ucm.sk/
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Терміни подачі заявок:  Бакалаврські та Магістерські програми      - до 30. квітня 2025   
                                                                                                   

Докторантські програми                           - до 30. квітня 2025   
 
Кінцевий термін процесу відбору для навчання на докторантській програмі: - червень 
2025 
 

 
Оплата за процес прийому заявки: 
Подання роздрукованої (паперової) або електронної  заявки:                              
                                                                             35 €  бакалаврські та магістерські програми* 
                                  50 €  докторантські програми.  
 
Заявку можна подати:  
a)   поштою на адресу:  Študijné oddelenie  ФСН УКМ (FSV UCM) 

Nám. J. Herdu 2, 917 01  Трнава, Словаччина 
b)   особисто:    в podateľni UCM (реєстраційний кабінет) в Трнаві 
c) електронно:                        https://e-prihlaska.ucm.sk/ais/eprihlas/#!/home 

 

 
Примітка :                          До електронної заявки необхідно завантажити необхідні додатки, 

наприклад, резюме, підтвердження оплати, медичну довідку (лише 
навчальна програма соціальні послуги та консультації). Заявнику 
необхідно встановити електронну заяву в статус збереженого, 
статусу зареєстрованого недостатньо! 

 
 
Банк:                       Štátna pokladnica (State Treasury) 
IBAN:     SK59 8180 0000 0070 0007 1919 
SWIFT:    SPSRSKBAXXX  
Рахунок:                7000071919/8180 
Змінний символ:   52507 
Константний символ:  0308  
Специфічний символ:        дата народження заявника без риски 
 
Оплата повинна бути сплаченою виключно банківським переказом ! 
 
Вартість навчання на заочній формі навчання: 

-    Навчальні програми бакалаврського ступня:  
Трирічні навчальні програми          -    900 € на рік 
 

-    Навчальні програми магістерського ступня: 
Дворічні навчальні програми          -    1 000 € на рік 

 
- Навчальні програми докторантського ступня:               -    1200 € на рік 

https://e-prihlaska.ucm.sk/ais/eprihlas/#!/home
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*Подати заявку без плати на процедуру вступу можна в рамках акційних заходів FSV UCM 
 
Річна плата за навчальні програми, які проводяться виключно мовою, відмінною від державної 
(обов’язок сплачувати навчальні збори виникає лише у випадку, якщо будь-який інший 
державний вищий навчальний заклад у навчальному році, в якому студент розпочав навчання 
за цією освітньою програмою, приймав студентів на навчання за тією самою спеціальністю та 
ступенем за програмою навчання, яка також проводиться державною мовою): 1000 євро 
 
 
Плата за аспірантуру: 700 € 
 
Вимоги до вступу на бакалаврські програми: 
Основні умови прийому на бакалавра згідно з законом № 131/2002 про вищі навчальні заклади 
та про внесення змін до деяких законів із внесеними змінами, здобуття повної середньої освіти 
або повної середньої професійної освіти яка завершується випускним іспитом.  
 
Для вступу абітурієнта на освітню програму бакалавра обов’язковими будуть: 

- Оцінки з предметів на випускному іспиті, 
- медична довідка (для програми навчання соціальні послуги та консультації) вступники не 

пізніше дня запису в студенти надають медичну довідку про здатність вступника 
здійснювати професійну практику під час навчання. 

 

Резюме, підтвердження оплати заявки (квитанція) та завірена копія свідоцтва про закінчення 
атестату є частиною заявки на навчання в університеті бакалавра. Абітурієнтам, які закінчили 
навчання у 2024/2025 навчальному році, результати навчання будуть підтверджені школою. 
Атестат (завірену копію) абітурієнти надсилають поштою після його отримання, або 
принесуть на запис в студенти.  

Рейтинг абітурієнтів буде вираховуватись за результатами підсумкового іспиту. Абітурієнти 
зараховуватимуться на навчання умовно, з тим, що вони повинні додатково подати 
атестат про середню освіту не пізніше дня запису в студенти.  
 
Умови вступу на магістерські програми: 
Успішне закінчення бакалаврату.   
Вступник повинен не пізніше дня запису в студенти надати медичну довідку про здатність 
вступника до професійної діяльності під час навчання (стосується програми навчання 
соціальних послуг та консультацій). В якості обов’язкової складової заяви на здобуття ступеня 
магістра вступники повинні подати диплом про вищу освіту, свідоцтво про складання 
державного іспиту, додаток до диплома для випускників навчальних програм, для 
випускників напрямків навчання, підтвердження складених іспитів і заліків (завірені копії), 
підтвердження оплати за подачу заявки та резюме. Випускники інших спеціальностей також 
можуть подати заявку на курс. 
 
 
Умови вступу на докторантські програми: 
Подавати документи на вступ можуть випускники вітчизняних або закордонних 
університетів, які закінчили магістратуру або інженерну освіту. Частиною заявки на  
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навчання в докторантурі є підтверджений диплом університету, довідка про державний 
іспит, коротка біографія разом із переліком опублікованих і неопублікованих робіт, 
підтвердження проходження стажування (необов’язкове), підтвердження оплати за подачу 
заявки та проєкт дисертації. Абітурієнти подають заявку на теми, які перелічує факультет. 
Під час вступу до докторантури буде процедура прийому, де заявник представляє свою 
мотивацію та передумови для навчання. Основною передумовою для вступу абітурієнта на 
третій рівень університетського навчання є презентація та захист проекту дисертації,  
успішність якого оцінюватиметься приймальною комісією для докторантури відповідно до 
положень Директиви про докторантуру UCM у Трнаві. 
 
Завірені копії дипломів про вищу освіту та сертифікатів про державний іспит не потрібні для 
абітурієнтів, які є випускниками UCM, копії також можуть бути незавіреними. 
 
Абітурієнти подають заявки на перелічені теми, які опубліковані на веб-сайті www.fsvucm.sk у 
розділі докторських програм. 
 
Процедура вступу має характер відбіркової процедури, а саме у формі співбесіди, де 
абітурієнт представляє свою мотивацію, передумови до навчання, проект дисертації, а також 
знання іноземної мови. Абітурієнт стає докторантом після успішного проходження процесу 
відбору та зарахування до докторантури на підставі наказу про прийом декана факультету. 
 
Загальна інформація про порядок вступу: 
Абітурієнти можуть подати документи на декілька навчальних програм, але в одній заявці буде 
вказано лише одну навчальну програму. Абітурієнт вносить плату за кожну подану заявку 
окремо на рахунок факультету банківським переказом. 
 
Координатор для студентів з особливими потребами: PaedDr. Monika Orliková, PhD.  

 
 

В Трнаві, 18. вересня 2024 prof. Mgr.  Katarína Slobodová Nováková, PhD.  
ректорка UCM в Трнаві 

 

http://www.fsvucm.sk/

